



趙又廷、馮紹峰、Baby、林更新、金汎一同亮相為影片首映造勢。

# 徐克親身示範床戲 Baby從嘉玲身上 學做戲做人

香港文匯報訊(記者 植植) 電影《狄仁傑之神都龍王》昨日在北京舉行首映發佈會，Angelababy隨導演徐克(老爺)與劉嘉玲、趙又廷、馮紹峰、林更新、金汎共同出席。Baby首度與影后劉嘉玲同台宣傳，徐克透露片中Angelababy飾演的花魁銀雪與劉嘉玲飾演的武則天三次會面都有競爭玄機。Baby則說與影后對戲必須忘掉壓力才能好好表演，戲外欣賞劉嘉玲的氣場和演技，覺得在她身上學到很多。

Baby首度與影后劉嘉玲同台宣傳，兩人同屬蛇，在發佈會上兩人互動情同姊妹，在發佈會現場，兩人經常小聲交談。二人更是同時被問到最喜歡片中哪一位型男，「武則天」劉嘉玲笑言每一個都中意，她說：「要是他們每個人都能幫我查案最好啦。」而Baby則機智回應：「讓他們輪班吧，一三五選狄仁傑，二四六選尉遲真金。」引得全場笑聲不斷。

### 大讚Baby悟性高

Baby表示劉嘉玲無論是演技還是做人做事，甚至在事業成就上都有很值得她學習的地方。而談到與Baby的合作感受，劉嘉玲則大讚：「Baby在整個電影裡感覺就是美呆了，她悟性很高，在老爺的精心設計下，整個電影呈現出非常唯美的效果。」有媒體看完完試片之後覺得她飾演的睿姬女人味十足，與過去的角色都不同。Angelababy透露，現場經常是老爺示範睿姬的動作讓她模仿，更厲害的是，連她與金汎的床戲都是導演拉着攝影師蔡崇輝示範，徐克示範的當然是睿姬。Angelababy說：「我和嘉玲姊姊只有一兩場對戲，但都特別重的戲，我出演的睿姬是一個韌性很強的女子，不能用氣場對決，我只能把一個女人為了保護所愛的男人的韌性表現出來。嘉玲姐氣勢非常強，嘉玲姐是影后，她是我非常崇敬的人，因為不但在演戲上有很大成就，她在事業上也很有成就。如果和她對戲的時候，想着有壓力演戲就很難去演，我覺得還是保持一顆平常心，讓大家都好的狀態。」



嘉玲(左)不時與Baby耳語。



左起總製片王中磊、演員劉嘉玲、導演徐克、監製陳國富(由左至右)出席電影發佈會。

### 印花：

英皇電影現送出《狄仁傑之神都龍王》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「狄仁傑之神都龍王」戲票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

Baby表示與嘉玲對戲必須忘掉壓力才能好好表演。

## 劉德華江志強 探討華語電影現象

香港文匯報訊「華語電影新風暴」高峰對話昨日於北京隆重舉行。身為本次活動的兩大主角及新片《風暴》的聯合投資人與監製—劉德華與江志強非但齊聚現場，更就合作投資、扶植新人、創新類型、幕後身份等環節展開一場對話。劉德華與江志強兩位老闆一踏上論壇現場，隨即圍繞當下華語電影市場的現象，展開了熱烈討論，二人妙語連珠。問二人願意投資新導演的標準是什麼？華仔和江志強異口同聲地表示，是否願意投資某個新導演，主要在於其是否兼具人品與才華。此外，兩人在培養新導演的方式上也各有不同，江志強表示，自己投資新導演的第一部戲往往不是為賺錢而去支持，但能看見他們的才華，便只要求他們拍好電影足矣，華仔則自嘲都是一些找不到別人投資的老闆才會來找自己，而他的職責則是陪這些新導演找到自信，讓他們變成相信自己的導演。

### 否認「改朝換代」時期

在論壇現場，面對華語電影正值「改朝換代」時期的討論，兩位老闆都給出了否定的答案。江志強表示，雖然今年有幾部由新人執導的影片在票房上取得佳績，但實質反映的是當下觀眾日趨年輕化，可接受的題材更

趨寬廣的現象越來越多，且導演的功力優劣與否並不能單純依據票房數字而定，只要以合適的題材配合觀眾的喜好，會有更多的新導演獲得成功。劉德華則稱，新導演與資深導演的關係就像談戀愛，有些人可能剛談了新的女朋友就會覺得新的永遠會比舊的好，但是否真的好仍要經時間沉澱，所以新導演的崛起是自然現象，但資深導演永遠會有其地位及影響。

提到兩人首度合作擔任出品人及監製的《風暴》，江志強先開玩笑稱，華仔是被他「騙」來一起投資《風暴》的，而華仔也幽默回應，為讓江志強負責給自己發工資，才願意出任主演及擔任電影的出品方。但追根溯源，《寒戰》才是劉、江答應合作的起因，江志強說：「當初在拍《寒戰》時請華仔來客串，仗義的華仔隨即答應幫忙，期間兩人更約定：下部戲華仔不僅要做主演，還要與我一起投資及兼任監製。結果，我們看了《風暴》的劇本同樣被動動，一拍即合。」被問到這次身兼監製、出品人及演員，怎樣協調好角色？劉德華說到作為監製，他的責任是開拍前和導演溝通好，把劇本談好，這次的劇本甚至去到十多稿才開拍，但在開拍以後，就會把一切交給導演，讓導演盡情發揮及主導拍攝的工作，自己則做好演員的本分。

劉德華與江志強均表示是否願意投資某個新導演，主要在於其是否兼具人品與才華。



劉德華稱新導演與資深導演的關係就像談戀愛。



### 張敬軒與「中國好聲音」對唱

香港文匯報訊(記者 梁穎儀) 張敬軒與泳兒(Vincy)昨日出席《中國好聲音演唱會·香港站》記者會，席上軒仔與Vincy為七位來自第一、二季的「中國好聲音」學員致送「紅館演出證」，讓他們可以在紅館暢通無阻。《中國好聲音演唱會·香港站》將於11月1日假紅館舉行，當晚除了雲集十七位「中國好聲音」第一、二季的學員、及香港一班《超級巨聲》許廷鏗、林欣彤、胡鴻鈞及劉威煌等人外，還有張敬軒及泳兒擔任特別嘉賓。英皇高層吳雨並即

場宣布軒仔與Vincy會及兩位學員李代沫和大小合唱《聲音再遠都是愛》，並進行拉紅線儀式，寓意撮合兩地最好的聲音合唱，他們隨即在晚上進行錄音。軒仔表示也有留意中國好聲音的節目，並笑言在紅館聽要與他們「死過」，當晚他會選唱廣東歌。面對一班唱得之人，軒仔表示無壓力，反而覺得是一種動力。Vincy則坦言自己不是嗲咪咪的人，所以都會做運動操練一下。她又笑指日前跟他們在澳門做騷，當時她在化妝間關上門，但仍聽到



軒仔與泳兒將和「中國好聲音」學員對唱。

他們「爆咪」，惟有叫工作人員幫她將咪較大聲一點。來自香港的中國好聲音學員鍾偉強，當年曾在歌唱比賽上贏了哥哥張國榮，之後又曾追求毛舜筠(毛毛)，問但當晚可會邀請毛毛睇騷？他即笑道：「玩嘢呀？但要來就來，不來都無辦法。」首次踏上紅館的他，表示會珍惜這次機會。另一位學員李代沫，亦同樣是首次踏上紅館舞台，所以特別緊張。

## 陳浩民B仔 重8磅



陳浩民終得個好字，一子一女幸福滿滿。

香港文匯報訊(記者 植植) 忙於內地拍劇的陳浩民，特意向公司請假1個月，返港陪伴太太蔣麗莎準備迎接第2位小生命。蔣麗莎在老公陳浩民陪同下，於聖保祿醫院剖腹產子，在昨早10時許誕下麟兒，男嬰重8.3磅，母子平安，暫定取名陳璟軒。浩民深深感激太太的不辭勞苦，亦再一次感受到母愛的偉大。浩民雙親看着這個金童笑不攏嘴，歡喜之情溢於言表。姐姐雅薈亦盡顯大家姐本色，輕撫弟弟的小臉頰，彷彿迫不及待要照顧弟弟，一家四口幸福滿滿，羨煞旁人。

## 《全民目擊》票房破億 孫紅雷郭富城等拍續集

香港文匯報訊 電影《全民目擊》昨日在北京舉辦答謝會，導演非行攜主演孫紅雷、郭富城、余男、鄧家佳、倪虹潔、趙立新出席現場，向媒體及院線朋友致謝，並宣佈如果票房破2億，將原班人馬籌拍續集。



《全民目擊》在北京舉辦答謝會，導演非行攜主演孫紅雷、郭富城、余男等出席，慶祝票房突破1.2億。新華社

## 愛犬病逝 何雁詩借拍戲洩傷痛

香港文匯報訊(記者 李思穎)「巨聲幫」何雁詩為首次派台的新歌《淚如鐵》到電台宣傳，這首歌是為紀念今年5月病逝的愛犬，她表示：「愛犬是魔天使BB，當時牠患上狗瘟，我那段時間因忙着拍劇，無暇照顧牠，後來送小牠到診所留醫，最後都離開了。」首次經歷生離死別的她，感覺如像有親人離開，哭得死去活來，她還記得小牠離世的翌日，正巧為劇集《食為奴》拍一場



何雁詩為派台新歌到電台宣傳。

戲，當導演一開機，她迅即投入，淚如泉湧，她自言：「可能導演也被我騙到。」問她現場演繹這首歌都會忍不住落淚嗎？「第一次收到歌詞也有哭，現在會記着這感覺，存放在心中。」何雁詩現正學業和事業兩兼顧，她仍有修讀酒店管理課程，至於畢業後會留在圈中發展嗎？她表示最想做的便是唱歌，所以不會放棄，最重要是時間分配恰當便沒問題。